



Уполномоченный при Президенте России по правам ребенка Павел Астахов сообщил, что по состоянию на октябрь 2014 года почти 390 тыс. украинских беженцев зарегистрированы на территории России. Он заявил, что среди украинских беженцев — почти 100 тысяч детей. Согласно тексту документа, опубликованного на официальном портале Кабинета министров, Пензенская область должна принять 1,2% от общего числа вынужденных переселенцев.

Региональное духовное управление мусульман Пензенской области, успешно осуществляя акцию «Поможем братскому народу Украины» перечисляет гуманитарную помощь и денежные средства «Кузнецкому землячеству». За все время удалось собрать 6 машин марки «Газель» различной гуманитарной помощи: летняя, демисезонная, зимняя одежда и обувь, предметы быта, средства гигиены и других вещей, также более 85 000 рублей. 21 октября 2014 года Духовное управление снова перечислило 15 тысяч рублей «Кузнецкому землячеству» и 10 тысяч рублей в Пензенский Благотворительный фонд поддержки семьи, материнства и детства «Покров». На данный момент почти собрана еще одна «Газель» гуманитарной помощи, которая будет доставлена в фонд поддержки семьи после праздника народного единства.

О фонде

Благотворительный фонд поддержки семьи материнства и детства «Покров» официально зарегистрирован в январе 2011 года.

Среди учредителей фонда — мамы и папы многодетных семей, счастливые родители приемных детей, люди различных профессий и сфер деятельности, волонтеры-добровольцы, специалисты-профессионалы, люди, занимающиеся коммерческой деятельностью.

Одним из первых шагов фонда стала разработка комплексных программ помощи. На данный момент осуществляется работа по нескольким направлениям: помощь тяжелобольным детям (программа «Все за одного»), поддержка нуждающихся,

Позитивная работа во благо общества

Автор: Administrator
10.11.2014 22:53

малоимущих семей, детей из неблагополучных семей (программа «Счастливая семья»), содействие усыновлению и забота о воспитанниках сиротских учреждений (программа «Мама, папа и я»). Одним из важнейших проектов фонда является реализация комплексной демографической программы «Жизнь - священный дар».